

濮阳县徐镇派出所户籍室推行“五项”举措提升群众满意度

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

濮阳县公安局徐镇派出所户籍室按照上级部署要求,认真分析群众反映强烈的问题,推出“一二三四五”服务措施,努力打造美丽户籍窗口,着力提升群众满意度。

“一个转换”:换身份,转思维,设身处地为民着想。

“二条战线”:一是巩固户籍窗口这一有形战线,设立咨询服务台,值班所领导担任咨询员,负责落实首问负责制和现场户口政策的解答。二是积极拓展网络平台,使群众足不出户就能了解到有关政策规定,减少了群众不必要的往返。

“三个用心”:用诚心沟通

群众、用耐心解答问题、用细心服务群众。

“四个不能”:“该讲的政策不能省,该办的事情不能拖,能办的事情不能等,难办的事情不能推”。

“五个到位”:一是警务内容公开到位;二是办事效率提升到位;三是服务措施落实到位;四是严格把关到位;五是户口问题解决到位。

濮阳徐镇派出所开展敬老院消防安全检查

2月16日下午,濮阳徐镇派出所副所长安西旺、张永带领辅警对徐镇敬老院开展消防安全检查,重点检查了敬老院安全出口、疏散通道是否畅通;消防栓、灭火器是否好用;线路、设备是否符合消防安全管理规定;工作人员是否到岗履职等重要事项。并认真听取敬老院负

责人对消防工作的情况介绍。对检查中发现的个别宿舍杂物较多,火灾意识淡薄。民警当场要求敬老院负责人进行整改,同时向老人们讲解消防安全的重要性,对老年人吸烟安全情况提出了管理措施。

通过此次消防安全检查,为老年人创造安全环境,安享晚年提供了有效保障。

濮阳县徐镇派出所坚持“四个注重”加强行业场所管理

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

新年伊始,濮阳县公安局徐镇派出所严格按照上级安排部署,坚持注重“夯实基础、‘四实’登记、信息应用、工作创新”四个方面,大力推进行业场所管理,努力提升驾驭社会治安局势的能力。

“夯实基础”,做到规范管

理。结合治安管理工作实际,把容易被违法犯罪分子利用、落脚、活动的旅馆业、网吧、印刷复印业、机动车修理业、废旧物品回收业等行业场所作为阵地控制的重点,摸清底数,健全制度和台账,实行精细化管理。

“实名登记”,实现动态掌控。采取主动列管,动态掌握的措施,建立实名登记

制度,提升行业场所防范、发现、控制违法犯罪的能力。

“信息应用”,有效服务实战。立足信息的收集、研判和应用,以“三个强化”措施服务公安实战。

“工作创新”,提升管理水平。坚持抓重点、破难点,创新思路,落实四项措施,实现寓管理于服务。

■简讯

南乐交警变身“教警”

农历大年初一当天,在南乐街头各个主要路口,都有执勤的公安交警,他们坚守在工作岗位上。还有一部分调休民警,他们则利用春节走亲访友机

会,变身“教警”向身边的亲朋好友讲解道路交通安全知识,倡导身边人遵守交通规则,安全文明出行。

(高亚菲)

濮阳县白罡派出所开展反恐宣传 推进“平安守护”

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

连日来,结合春节后辖区治安形势特点,濮阳县公安局白罡派出所组织民警深入辖区超市和市场人员密集场所、村庄场院,深入开展反恐宣传,将“平安守护”专项

行动向纵深推进。

在大走访和开展反恐防控宣传活动中,白罡派出所民警在农村庙会集市、村委会前文化广场、生活超市等人员密集场所,设置反恐宣传台,通过现场演示、发放宣传手册、现场讲解反恐防控要领技

巧等形式方式,向广大群众宣传反恐常识知识,介绍常见防范恐怖袭击手段,传授群众遭遇恐怖袭击时的应对策略和逃生方法。

宣传活动提高了群众应对突发恐怖事件的应急能力,受到群众的一致好评。

南乐交警圆满完成春节期间道路交通安全任务

春节期间,南乐交警坚守交通一线,共出动警力280余人次,警车120余辆次,组织开展3次集中行动,纠正各类交通违法行为600

余次,查处酒醉驾6起,重点违法29起,面包车超员6起。全县未发生重特大交通事故,县城主要干道、通行秩序良好。

(高亚菲)

女童不慎走失 南乐交警帮忙寻亲人

2月11日,南乐交警大队民警巡逻至南乐西湖沙滩附近时,发现一名五岁左右女童在哭泣,民警与女童沟通了解情况。经过耐心

询问,得知女童哭泣原因,并查找到女孩母亲电话。女孩母亲赶到后紧紧抱住走散女童,看到家人团聚,民警会心地笑了。(高亚菲)

濮阳县公安局网技大队开展网络安全“平安守护”行动

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 谢晓阳

双节期间,严防公共上网场所被不法分子利用,濮阳县公安局网技大队在该县统一部署下,在辖区内持续开展“平安守护”清查行动。

网技大队民警深入辖区内多家网吧进行清查,核对上网人员身份证件,检查网吧管理系统是否运行正常,网络安全技术措施是否落实到位。此次行动共检查网吧10余家,下发责令整改通知书6

份,当场整改5家,此次清查行动,给人民群众创造了安全和谐的上网环境,进一步消除了网络安全隐患,强化了上网实名制管理,提升打击网络犯罪的能力和水平,维护了良好的网络运行秩序。

王称堽派出所助力扶贫 得民赞

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

近日,王称堽派出所及时查处一起阻碍扶贫工作正常进行的治安案件。

2019年2月上旬,王称堽

镇后陈村村民田某在无正当理由的情况下,对驻村扶贫工作队干部进行辱骂,引发大量群众围观,造成恶劣的社会影响,该所民警接到报警后,迅速调查取证,对田某的违法事实及

时固定证据,经局领导和县局法制部门审核,濮阳县公安局对田某以侮辱他人行政拘留。

该案件的成功办理,有力地保障了王称堽镇正常的扶贫工作秩序,深受群众称赞。

南乐县公安局捣毁一赌博窝点

2月9日,南乐公安局杨村派出所民警在辖区开展走访时获悉:辖区某处有人利用麻将进行赌博。该局抽调治安大队、杨村派出所联合办案,一举将利用麻将“推饼子”赌博的赵某等

人抓获,当场缴获赌具麻将一副,骰子两个,赌资若干元。经询问,赵某等人对其赌博的违法行为供认不讳。目前,违法行为人赵某等五人已被依法行政拘留。(张俊甫 赵宽龙)

南乐县公安局依法查处一起殴打他人案

近日,南乐县公安局寺庄派出所依法查处一起殴打他人案,行政拘留一名违法行为人王某军(男,36岁,寺庄乡人)。

经调查,王某军与本村村民王某超因琐事发生争执,而后王某军对王某

超进行殴打。民警依法传唤违法嫌疑人王某军接受调查,经询问,王某军对其殴打他人的违法事实供认不讳。

目前,依法将违法行为人王某军行政拘留。(管永报 赵宽龙)

濮阳王称堽派出所春节期间严打赌博违法行为

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

“平安守护”专项行动中,濮阳王称堽派出所春节期间成功查处多起赌博案件。

春节前后,针对春节期间农村赌博较为泛滥的情况,赌博容易引发盗窃、打架斗殴等违法行为的发生,王称堽派出所制定多项针对性措施,先后在辖区曹堂村、辛

庄村等村庄,成功查获多起利用牌九等赌具进行赌博的违法行为,共行政处罚22人,对辖区内的赌博行为形成了强大震慑,赢得了辖区群众的一致好评。

濮阳徐镇派出所多项举措全力做好“双节”安保工作

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

“双节”节假日期间,濮阳徐镇派出所切实维护辖区社会治安秩序稳定。根据上级安排部署,王石锁所长带领全体民警多策并举,全力做好“双节”安保工作,力争辖区百姓度过一个安定祥和的新春佳节。

加强各类安全和消防隐患排查工作。各责任区民警

带领辅警人员深入辖区重点单位、重要部位以及人员密集场所开展安全隐患排查整治工作,严密治安巡逻防范;对辖区内宾馆、网吧“实名、实数、实时、实情”登记情况进行检查,督促责任单位和部门及时堵塞管理漏洞。检查大型超市、商场,娱乐场所,宾馆、网吧等场所共计20余家,发现安全隐患12处,下达整改通知6份,及时消除了

隐患,确保不出现任何安全纰漏。

全力开展道路交通安全整治工作。按照上级部署,交管警务室交管责任民警带领辅警深入辖区大力开展交通安全宣传、严查各类交通违法行为,通过集中整治,在完成上级考核指标的同时,严防辖区特、重大交通事故的发生,确保道路交通安全形势持续稳定。

南乐县公安局开展法制讲座暨警营开放日活动

2月19日,南乐县公安局谷金楼派出所走进辖区清华小学开展法制讲座暨警营开放日活动。民警向学生讲解如何预防网络

犯罪以及禁毒、反暴恐、交通、消防、违法犯罪等知识,深受广大师生喜爱,进一步增强了学生的法制观念。(张利蕊 赵宽龙)

濮阳市公安局孟轲分局出重拳扫黑除恶

濮阳市公安局孟轲分局深入开展扫黑除恶专项斗争,2018年共摧毁“黑恶势力犯罪集团”4个,打击处理34人。其中摧毁的艾某

某特大“非法放贷”黑恶势力犯罪集团,查明涉嫌犯罪案件40余起,非法放贷额度达亿元以上,该案18人被成功判决。(焦美山)